

上海家装五大标杆企业

百姓装潢

荣欣装潢
RONXIN DECORATION

聚通装潢
JIUTONG DECORATION

申远空间设计
SHENYUAN SPACE DESIGN
家装·工装·软装

统帅装饰
LORD DECORATION

微笑·适应·理解·包容·欣赏·谦让·良善

越是生意红火越要居安思危

——侃侃百姓装潢的7个“学会”

名企巡访

统计显示,盛夏酷暑百姓装潢的生意却能愈发红火,以其麾下的浦南中心为例,仅浦东板块所承接的业务就迅速扩容,同期增多61%,超过公司41%平均增长率。然而越是生意红火在百姓干部职工看来却应该更要居安思危,该中心因之归纳出的7个“学会”,不仅旨在提醒属下每位成员都应在待人接物处事上更加持“战战兢兢,如履薄冰”的谦恭态度,以力求各项服务更臻完美,同时对整个上海家装行业的业内同行同样不无启迪。

近来有些品牌装潢公司生意一好就“牛”皮哄哄了,膨胀到能宣称“50万元以下的生意不做”,殊不知牛气十足的背后,隐藏的却是店大欺客、蒙客、宰客,典型案例就是日前有好几家品牌装潢公司的设计师竟伙同供应商联手欺诈业主,东窗事发后相继锒铛入狱,而且胜雪球越滚越大,按下葫芦浮起瓢,涉嫌此类违法案例的公司和设计师还真不在极少数,虽说想方设法掩想大事化小的大有人在,然好事不出门,坏事传千里,善坑只会越搁越臭!

还是那句老话,装修要认准品牌,品牌要铆牢标杆,百姓装潢作

为上海家装五大标杆企业之一,其成功的诀窍,或者说让业主让客户不得不服贴的魅力所在,实际上却是那么的朴实无华,例如其浦南中心晒出的“独门秘笈”就是这么简单——“提升工作状态,越忙越要讲规范”;“加强施工现场控制力度,多协调,不推诿,质监分离”;“直面现实,勇于担当,确保各分公司正常履约”……

没有豪言壮语,更无“苍蝇变成大象”的黄婆式促销吆喝,当然,最为难能可贵的,或者说更值得向业内同行推荐的则是百姓人自己总结出的下列7个“学会”,敢问上海家装行业的从业人员,您做到了

吗您学会了吗——

- 1.学会微笑,渐渐地你的气质会越变越好;
- 2.学会适应,渐渐地处境会变得越来越顺;
- 3.学会理解,渐渐地你的知己会越来越多;
- 4.学会包容,渐渐地你的生活会越来越美;
- 5.学会欣赏,渐渐地你的人际会越来越广;
- 6.学会谦让,渐渐地你的肚量会越来越宽;
- 7.学会良善,渐渐地你的世界会越来越净。

习慧泽

点亮希望曙光 呵护莘莘学子 传递人间真情

统帅装饰力推2013年度爱心助学活动



图为领取爱心助学金的学生们还同时收到统帅装饰为他们特别定制的“爱心卡片”

精彩时刻

“上海统帅装饰集团2013年度爱心助学资金发放仪式”日前在安徽桐城市隆重举行,集团总经理章为、董事长助理赵亮、财务顾问张培培等代表董事长杨海及集团公司向桐城市30名贫困大学生发放助学金,共计15万元,帮助他们解决燃眉之急,以便能够顺利踏入梦寐以求的大学校园。统帅的爱心善举再度得到了当地政府、教育局的高度赞扬,桐城市副市长陈玉莲代表桐城市民高度赞赏了统帅装饰的社会责任感和博爱之心。

仪式上统帅装饰集团总经理章为董事长杨海亲切寄语莘莘学子:家境的贫寒与自身的能量没有任何关系,各位学子一定要用掉包袱,学会自尊自立自强,努力学习,热爱生活,保持积极阳光的心态去影响周围的人,传递人间温暖。受助

大学生感动至深,除了发自内心感谢之外,还承诺将用自己的行动来回报统帅装饰对自己的爱心关怀,接过接力棒,将伟大的爱心传递下去。

今年的爱心助学活动,每位学子除了获得爱心助学金外,还收到了统帅装饰特别为他们定制的“爱心卡片”。卡片上清晰写着每一位学生的名字以及来自统帅装饰的殷切寄语;卡片背面是统帅装饰为学生们特意申请的爱心邮箱,杨海董事长希望通过这张卡片与各位学子建立长期的联系,时刻关注他们的学习生活和心理状态,同时也希望各位学子将卡片带在身边,时刻自我激励。

资助贫困大学生圆梦象牙塔,是统帅装饰坚持多年的爱心传统,物质的贫寒和学业的优秀,正是这些学生所面临的共同境遇。在这个人生抉择的关头,如果有人拉他们

一把,为他们点亮希望的曙光,也许就能帮助他们、甚至是一个家庭改变命运,杨海董事长正是感慨于此,所以在统帅装饰成立伊始就设立了“爱心助学基金”,每年坚持资助一批学业优秀、家境贫寒的大学生完成学业。

独善其身更要兼济天下,这是统帅装饰的核心价值观之一。统帅积极参与各类爱心公益事业以回馈社会,如参与捐建远在黑龙江偏远地区的黑河希望小学,资助励志达人高逸峰创业;捐建齐齐哈尔希望小学,独家冠名举办纪念建党90周年“统帅装饰杯·党的光辉照我家”大型征文活动等等,从出资100万捐建希望小学到定期去孤儿院、福利院开展慰问活动……在杨海董事长的带领下,统帅装饰用一次次的无私善举,为社会传递温暖和爱心。

童童

金九银十收获季 上海装潢秋交会明揭幕

展会预告

由聚通装潢集团担纲的一年一度“上海装潢秋交会”,又将成为沪上家装大市场的一桩盛事,现已确定于本周双休日(9月7~8日)选址上海国际展览中心(鞍山南路88号)揭幕迎接四方客,对想赶在新年前入住新家的待装修户来讲,更是千载难逢的好机会,遴选首席设计师坐镇、安排多支金牌施工班组待命,一旦造访者确定好最满意的装修方案,聚通装潢承诺,但凡下订者全

部都能在过年前入住新家。

本届秋交会的特色之一,就是尽邀聚通旗下的高端设计会所精英悉数亮相,安营扎寨在南京西路南证大厦的这拨设计精英团队,尤擅长别墅大宅的设计,团队成员一般都有自己的大宅设计工作室,此番首度联袂出阵,旨在定向服务于别墅大宅客户,秋交会现场专门设立了臻品专区,提供交谈、设计、材料、施工,直至结算的全套装潢咨询服务。

本届秋交会还首次对二手房客户推出了特惠服务项目:

家居装潢正当时

●所有符合规定的二手房客户现场签约,均可享受拆旧费补贴500元/套;

●70平方米以下聚通装潢回头客户可享设计费折上折优惠;

●更多二手房回头客装潢进补活动可现场了解

“上海装潢秋交会”目标市场准确锁定中高端装潢群体,受众以公寓、复式、别墅装修与大宅消费者为主,提供高品质的装潢服务。此外,本届“上海装潢秋交会”强调品牌、品质、高性价比,

将最大限度满足潜在装潢群体的各类装潢需求,同时将与各大参展建材商、赞助商、广告商等携手,为造访观众提供多多益善的便民惠民服务。

即日起,点击www.jt111.com报名观展“上海装潢秋交会”者可享多重好礼。

免费咨询热线:
400-888-1893
800-988-1893

瞿闻

透视场

申远向柏万青专项基金捐款

深情系社会 爱心传万家

上海装饰装修行业协会旗下包括申远空间设计在内的数家公司,日前偕同上海电视台新老娘舅“柏万青和谐热线”节目组,共赴江西鹰潭实施公益慈善行。为此次慈善公益行,协会特别在业内发起一项为上海“柏万青”专项基金的慈善捐款活动,长期投身慈善事业的申远空间设计,继今年向四川雅安灾区捐赠30万元之后,又在第一时间里向上海“柏万青”专项基金提供了一万元的爱心捐款。并获得上海市慈善基金会颁发的荣誉证书和捐款证书。

“柏万青”专项基金成立于2011年,用于柏万青工作

室开展对外省市在沪服刑人员帮教,以及传承上海本土文化和市民心理疏导等公益慈善活动,有助于社会的和谐和稳定,申远空间设计自成立以来就一直积极参与各项社会公益事业和慈善事业,在社会公益、灾难救助等方面恪尽企业职责,此次申远空间设计不仅再次践行了申远企业“幸福年”的目标,而且也借助“柏万青”专项基金将申远的爱心传播得更宽更远。

又讯:

申远空间设计日前特邀国内知名讲师陶文钧,为企业员工进行为期“职场软实力提升”的职场特训,陶文钧教授现为软实力教练机构总经理,曾为多家世界五百强企业及高管提供职场服务、营销等课程,以往也曾多次为申远领导层进行培训,此次培训通过软实力6力模型,介绍了个人如何通过心态力、沟通力、人际力、形象力、自管力、学用力的管理来提升自己在职场中的竞争力。

创建13年的申远,素来注重对门店设计师及员工的培养,除夯实硬实力外,更注重自身品牌、文化、服务和人才等综合软实力,正是基于此,企业每年都为各部门员工,以及设计师们提供各种培训课程,而每次成功的员工培训都为企业带来了新的力量和动力。

苏离